## 茨城県立図書館 評価指標(令和元年度~3年度)

	項目	区分	現状			目標値		
担当			28年度	29年度	30年度	元年度	2年度	3年度
1 県民+	ナービスに必要な資料の確保							
	① 所蔵資料冊数(個人貸出用図書)	現状及び目標値(A)	730,000	745,000	760,000	780,000	800,000	820,000
		各年度実績(B)	727,541	740,671	759,739	778,841	796,750	817,312
		対目標達成率(B/A)	99.7	99.4	100.0	99.9	99.6	99.7
	② 所蔵資料点数(個人貸出用視聴覚資料)	現状及び目標値(A)	39,350	39,800	40,250	41,000	41,450	41,900
		各年度実績(B)	39,686	40,170	40,409	40,801	41,082	41,223
		対目標達成率(B/A)	100.9	100.9	100.4	99.5	99.1	98.4
【2 県域3	2 県域全体へのサービス							
	① 遠隔地貸出サービス参加市町村数	現状及び目標値(A)	_	_	_	36	40	43
		各年度実績(B)				37	42	42
- # I# -		対目標達成率(B/A)				102.8	105.0	97.7
3 次城コ	レクションの充実とそれを用いたサービス(郷土資料)	1日。此立でロ   無   走/ 小	111 100	114 400	117.700	100.000	100 500	100.000
	① 郷土資料蔵書数	現状及び目標値(A)	111,100	114,400	117,700	123,000	126,500	130,000
		各年度実績(B)	111,385	115,156	119,505	123,382	127,354	131,549
	  ② レファレンスデータベース郷土関係入力件数	対目標達成率(B/A)	100.3	100.7	101.5 77	100.3	100.7	101.2
	② レファレンスナーダベース郷工関係人力件数	現状及び目標値(A) 各年度実績(B)	65 57	71 159	135	100 78	100 117	100 0
		台午及天根(B)  対目標達成率(B/A)	87.7	223.9	175.3	78.0	117.0	0.0
4 図書館	<u> </u>     	[刈日保廷队华(D/A/]	87.7	223.9	175.3	/8.0	117.0	0.0
	Bの利用に障害のめる万へのサービス Bのある方や高齢者へのサービス							
	のある方で高齢者へのケーとス ① 大活字本の所蔵数	現状及び目標値(A)	3,100	3,200	3,300	3,500	3,600	3,700
	八石子本の川成奴	名代及O'自保區(A)    各年度実績(B)	2,977	3,300	3,414	3,569	3,672	3,812
		<u>1 一尺入(</u> (1)   対目標達成率(B/A)	96.0	103.1	103.5	102.0	102.0	103.0
	② 朗読等CDの所蔵数	現状及び目標値(A)	775	800	825	925	950	975
	- 771HD 13 C = 1771HD 557	各年度実績(B)	832	884	895	971	1,036	1,070
		対目標達成率(B/A)	107.4	110.5	108.5	105.0	109.1	109.7
	③ 対面朗読室利用回数	現状及び目標値(A)	60	60	60	60	60	60
		各年度実績(B)	45	40	40	69	8	8
		対目標達成率(B/A)	75.0	66.7	66.7	115.0	13.3	13.3
5 課題角	<u> </u>							
	① 地域支援(ビジネス支援)の講座等参加定員	現状及び目標値(A)	45.0%	45.0%	45.0%	30.0%	30.0%	30.0%
	に対する参加者の割合	各年度実績(B)	36.3%	25.0%	23%	44.3%	15.0%	54.0%
		対目標達成率(B/A)	80.7	55.6	51.1	147.7	50.0	180.0
	② 地域支援に関するパスファインダーまたは「調		17	18	19	27	32	37
	ベ方マニュアル」作成(更新含)数	各年度実績(B)	12	15	22	1	0	1
		対目標達成率(B/A)	70.6	83.3	115.8	3.7	0.0	2.7
	③ レファレンスデータベース入力件数	現状及び目標値(A)	87	97	107	200	200	200
		各年度実績(B)	77	239	358	138	132	0.0
I		対目標達成率(B/A)	88.5	246.4	334.6	69.0	66.0	0.0

	項目	区分	現状		目標値			
担当			28年度	29年度	30年度	元年度	2年度	3年度
6 利用流	<b>5</b> 足度				•			
	① アンケート調査による満足度	現状及び目標値(A)	75	78	80	80	82	85 81
		各年度実績(B)	71	71	72	未実施	未実施	81
		対目標達成率(B/A)	94.7	91.0	90.0			95.3
7 市町村立図書館への支援							_	
	① 相互貸借貸出点数	現状及び目標値(A)	8,500	8,500	8,500	8,000	<b></b>	8,000
		各年度実績(B)	7,471	7,878	6,891	6,827	6,445	6,282
		対目標達成率(B/A)	87.9	92.7	81.1	85.3	80.6	78.5
	② 県立図書館関与研修にかかる対象館数に対	現状及び目標値(A)	70.0%	70.0%	70.0%	60.0%	60.0%	60.0%
	する参加館数の割合	各年度実績(B)	48.9%	41.2%	48%	49.5%	43.0%	41.0%
		対目標達成率(B/A)	69.9	58.9	68.6	82.5	71.7	68.3
8 図書館	未設置市町村への支援							
	① 図書館未設置市町村への相互貸借貸出点数	現状及び目標値(A)	500	500	500	•		400
		各年度実績(B)	416	410	312	412	358	369
		対目標達成率(B/A)	83.2	82.0	62.4	103.0		92.3
	② 団体貸出用図書の貸出点数	現状及び目標値(A)	25,000	25,000	25,000	•		30,000
		各年度実績(B)	26,136	39,675	35,760	<b>8</b>	22,182	12,662
		対目標達成率(B/A)	104.5	158.7	143.0		73.9	42.2
	③ 読書会用図書の貸出点数	現状及び目標値(A)	800	800	800	<b></b>	<b></b>	800
		各年度実績(B)	575	947	578	523	254	311
L		対目標達成率(B/A)	71.9	118.4	72.3	65.4	31.8	38.9
9 市町村	図書館からの信頼度		T					
	① アンケート調査による信頼度	現状及び目標値(A)	70	72	<u>75</u>		L	75 69
		各年度実績(B)	69	71		未実施	未実施	
4.0 1141		対目標達成率(B/A)	98.6	98.6	96.0			92.0
【10 職員	の研修		ا م د				· -	
	① 研修の実施回数	現状及び目標値(A)	18	18	18		<b></b>	L
		各年度実績(B)	14	15	14		L	15
		対目標達成率(B/A)	77.8	83.3	77.8	106.7	73.3	100.0